
 

 

Referat 
fra 

Dansk Kegle Forbunds Hovedbestyrelsesmøde 
søndag den 11. August 2002 
Storebæltscentret, Nyborg 

********************************************** 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Niels Nasser (NN), Bent Johansen (BJ), Finn Hyldmar (FH) 
Turneringsudvalget/Sektion Bohle: Bent Pedersen (BP) 
Eliteudvalget: Niels Marqvardsen (NM) 
Turneringsudvalget/Sektion Asfalt:  
Ungdomsudvalget: Johnny Kressner (JK) 
K.K.U.: Georg Nielsen (GN), Ena Bargholz (EB) 
F.K.U.: Jimmy Eriksen (JE), Herbert K. Jensen (HJ) 
J.K.U.; Birgit Dyrby Jensen (BDJ), Henning V. Nielsen (HN) 
 
Afbud fra: S.K.U.: Mogens Christensen (MC), Birgit Reitz (BR) 
 

DAGSORDEN: 
 

   1.) Referat fra sidste møde 
   2.) Orientering fra formanden 
   3.) Orientering fra kassereren 
   4.) Orientering fra sekretæren 
   5.) Orientering fra Turneringsudvalget Bohle 
 6.) Orientering fra Sektion Asfalt 
   7.) Orientering fra Eliteudvalget 
   8.) Orientering fra Ungdomsudvalget 
   9.) Rep. Mødet  
 10.) Unionsrunde (Kort orientering fra unionerne) 
 11) Eventuelt 
  
 
Niels Nasser bød velkommen, og da vi sidst var sammen blev vi enige om at der skulle 
være en dirigent, og han foreslog som forrige gang FH. Han modtag valget. 
 
Inden NN overgav ordet til FH ville han lige ønske KKU tillykke med deres jubilæum, 
samtidig fortalte han om hvilken flot fest der blev holdt. 
 
FH konstaterede at alle havde fået en dagsorden, og fortalte at han havde fået afbud fra 
SKU p.g.a. af ferie, og hvis der er nogen som vil have ordet så skal skulle man komme op 
og sige det, da mødet bliver båndet, og mikrofonen kan ikke nå hele vejen rundt. 
 
FH oplæste dagsordenen og gik videre til punkt 1 
 



 

 

 
ADD. 1 
 
Der var ingen kommentarer til punkt 1. 
 
ADD. 2 
 
NN: Jeg har skrevet lovændringer, og det er så med hensyn til at vi har vedtaget at 
nedlægge kursusudvalget, og derfor har vores lovudvalgsformand udfærdiget ændringerne 
til vores love som skal til unionernes og vores Rep. Møde næste gang, ændringen er som 
følger: Kursusudvalget består af de 4 unioners kursusudvalgsformænd som vælger en 
kontakt person. Der er også rettet i teksten vedr. de individuelle Danske mesterskaber om 
hvordan man spiller i en finalerunde men det har vi stemt om på et tidligere møde. 
 
Tekniske bestemmelser der har der været en diskussion fremme om hulningen i vores 
kegler, om vi skulle fremsætte et forslag og begynde at ændre på reglerne som Tage 
Andersen har foreslået, og der vil jeg foreslå at vi i dag vedtager følgende da vi ved at der 
snart kommer en ny kegle, og så ville det jo være dumt at begynde at lave nye tekster. 
Derfor mener jeg at vi giver vores banekontrollører får besked om at vi udstikker at 
hulningen højst må være 3 mm, og jeg tror ikke at vi må gå højere op, og jeg har 
undersøgt det, og indenfor de internationale regler kommer man også tæt på de 3 mm. 
FH skal udsende et brev til banekontrollørerne med en kopi til Tage Andersen om denne 
ændring. 
 
Så har jeg også skrevet om asfalt, og i den forbindelse vil jeg bare sige at formanden er 
gledet ud af billedet, da hun ikke fremlagde en beretning, og ikke mødte op ved vores rep. 
møde, og da der sidder nogle asfalt folk her så vil jeg bare sige at vi har ikke nogen asfalt 
formand, og jeg ved at der skal være et møde her i august, og der vil jeg så håbe på at de 
finder en formand indtil næste år så der kan opstilles en ny formand på næste rep. møde. 
Der kommer en hel del post vedr. asfalt og vi ved ikke hvor vi skal sende det hen, men når 
de har fundet en ny formand så vil posten tilgå personen. 
 
Finn Kyndesen har tilkendegivet overfor mig at han gerne vil stå som dommer formand, og 
det vil jeg gerne have opbakning til, da jeg finder at han er en stille og rolig person som 
godt kan beklæde denne post. Ved samme lejlighed har jeg haft en samtale med Ena om 
afholdelse af kursus for nye dommere og en bekendtgørelse af de nye dommerregler for 
de gamle, og det er ret væsentligt at gennemgå dem med dommerne. Det sker den 1/9-
2002 i Nørrebrohallen og så ser vi hvordan det går. 
 
Internationale dommere der har vi kun Henning tilbage, og der er lige kommet et brev om 
et kursus i Østrig vedr. asfalt og jeg ved ikke om du Henning har lyst til at tage en uge til 
Østrig og få et nyt certifikat, men ellers syntes jeg at vi skal stille det i bero og se hvad som 
sker. Vedr. Internationale dommere i bohle der har jeg løst problemet. Finn Kyndesen og 
Bent Johansen vil blive uddannet få timer før at Europa-cupen starter, og der vil de blive 
indsat som internationale dommere. 
 
Roskilde Kegle Center har fremsat et ønske om et lån på kr. 200.000,00, og vi har skrevet 
under på et rentefrit lån på kr. 60.000,00 i DIF.  



 

 

 
BJ: Ansøgningen i DIF er ikke gået igennem endnu, og indtil at det går igennem søger de 
om 200.000,00 hos os, men går det igennem så skal de kun bruge kr. 150.000,00, og jeg 
har lavet en opstilling over lånet i 10 år til 5% i rente og det giver en indtægt til DKeF på 
66.000,00 i renter det vil sige at vi vil få kr. 50.000,00 ekstra i renteindtægt end hvis de 
stod i banken, men det er op til jer om de skal have dette lån. Det vil koste dem kr. 
2.200,00 hver måned. 
 
NN: Jeg har talt med BJ om vi havde pengene for jeg vil ikke bespare andre steder, men 
BJ har garanteret mig at det ikke betyder noget for DKeF, og så vil vi få et 8 baners anlæg 
i Roskilde som vi har ønsket os. Mit forslag det er at vi stemmer for lånet. 
 
FH: Jeg kan fortælle at jeg har fået en fuldmagt fra SKU som lyder: Sjællands Kegle Union 
giver hermed Finn Hyldmar fuldmagt til på HB-mødet 11/8-2002 på SKU´s vegne at 
godkende ansøgningen i Roskilde Kegle Center vedr. lån til indretning af nyt keglecenter. 
 
BJ: Hvis i går hen i regnskabet under aktiver på konto 31680, og det er den konto som jeg 
bruger til at udbetale sådanne lån. Det kommer ikke til at gå ud over driften. 
 
NN: spurgte om der var andre kommentarer. 
 
GN: Det har altid været min ide at vi skal hjælpe keglecentre med et lån hvis vi har penge 
til det, og det kan vi kun stemme for. 
 
JE: Vi fra Fyn kan også kun stemme for. 
 
Der blev herefter gået over til afstemning, og det blev enstemmigt vedtaget. 
 
Bent Johansen vil skrive til Roskilde. 
 
NN: Vedr. Polen så har jeg sendt tilmeldingen for lang tid siden, efter at jeg havde fået 
navnene opgivet fra HN og HJ, og jeg har intet hørt endnu. Hubbi du vil modtage et kort fra 
kontoret samt spilletøj og et fad.  
 
Henning anker over at spillerne ikke har modtaget nogen information om turen. Henning fik 
overrakt den officielle indbydelse på polsk. Ena fortalte om hvordan turene plejede at 
foregå. 
 
NN: Vedr. medlemsregistrering i Kliplev som BJ har problemer med, der har jeg haft fat i 
Dem, og problemet er at institutionen Kliplev Forenede Kegleklubber ATT: Hans 
Frederiksen, og der har jeg lovet klubberne at vi ikke sender noget til ham mere, og så 
skal vi have registreret de 3 klubber som de har dernede. 1 aktiv klub og 2 passive 
klubber. 
 
BDJ: Det var det vi havde med til DKeF´s rep. møde under eventuelt, hvor jeg tog det op, 
da jeg havde fået et grimt brev fra Hans Frederiksen, og jeg har så tilsendt ham et ligeså 
grimt brev, da jeg er træt af den person, og han er åbenbart blevet så bange at han ikke 
har turdet kontakte mig mere, for han har haft fat i Henning og spurgt om han ikke godt 



 

 

ville sige til mig at han ikke skulle have noget tilsendt. Kontakt manden i KLIPLEV er Uwe 
Jessen. 
 
NN: Vi har haft et lille problem i ungdomsafdelingen med nogle skriverier og nogle 
diskussioner, og vi har modtaget et brev fra KKU, og det vil jeg lige læse op: 
 
 
Vedr. Karantæne til ungdomsspiller Jette Søskov.  
 
Vi fra KKU vil gerne anke ovennævnte karantæne. Da vi ikke mener at DKeF kan  
udelukke en spiller fra DM. 
 
Ifølge reglerne så spiller man sig til en plads til DM, man bliver ikke udtaget, og hvis 
man spiller sig til en plads i sin lokale union, og den ikke har givet spilleren 
karantæne, så må vedkommende efter vore opfattelse deltage ved DM. 
 
For det andet er det meget kritisabelt af DKeF’s ungdomsudvalg at give ovennævnte 
karantæne, da der er sket så mange fodfejl fra ledernes side, se kopi af 
korrespondancen som vedlægges. 
 
KKU ønsker at Hovedbestyrelsen med virkning fra den 11. august 2002 ophæver 
karantænen på ovennævnte ungdomsspiller. 
 
 
KKU’s formand 
Georg Nielsen 
 
 
NN spørger om der er nogle kommentarer. 
 
GN: Karantænen vedr. landsholdet kan vi ikke anke mod, men jeg kan fortælle at vores 
ungdomsleder (Tove) ikke har været med, og hun var også blevet chokeret over at der var 
en Fynsk pige der er blevet udelukket som var så uretfærdigt. Vi har ikke noget imod at 
der sker nogle karantæner men de skal foregå korrekt. Hvis der er spillere der skal 
udelukkes fra KM så skal vi nok gøre det. 
 
FH: Jeg har undersøgt reglerne for DM for ungdom, og der står klart og tydeligt at hvis du 
bliver nr. 1, 2 eller 3 i de lokale mesterskaber så har de automatisk spillet sig til en plads 
ved DM. 
 
JK: Jeg har spurgt Tove om hun var helt klar over hvad der var sket, og hun har været 
underrettet hele tiden. Jeg mener at når karantænen er givet inden KM, så gælder loven 
ikke. 
 
Der blev diskuteret frem og tilbage mellem JK og GN. 
 
HN: Sådan som jeg ser på det så tager vi bolden i stedet for at gå efter lige nøjagtig den 
sag, så må sagen dreje sig om må ungdomsudvalget have love til at give karantæne i et 



 

 

DM eller ej, og som reglerne ser ud så er i nok gået ud over jeres beføjelser. 
 
JK: Jeg kan godt give jer ret i det, det der irriterer mig lidt at der helt klart har stået at hun 
er udelukket fra DM i brevene, og så er der ingen der reagerer før nu, og reglerne var lige 
så klare dengang. Det er ok hvis der er lavet en fejl. 
 
GN: Du kunne bare have tilsendt os al korrespondancen som du havde men på sidste HB-
møde ankede jeg også over dette, men der fik jeg ikke noget svar, derfor sender vi dette 
brev.  
 
NN: Hvis en senior deltog under Bent´s regi og ikke ville følge reglerne, så vil Bent ikke 
kunne give denne mand en karantæne uden det først og fremmest er besluttet her. 
 
BDJ: Selvfølgelig skal reglerne overholdes, og i den forbindelse vil jeg gerne tilføje at jeg 
er utrolig glad for at i passer så godt på vores børn når i er ude, men vi er nødt til at holde 
os til love og regler. 
 
 
KKU´s brev kom til afstemning: Der var 11 for og 1 imod. 
 
NN: Vores Wmba præsident Herbert Schwartz er trådt tilbage, og Peter Arambassi fra 
Jugoslavien. 
 
ADD: 3 
 
BJ: Jeg har lavet et halvårs regnskab, som er omdelt. Men der er ikke noget specielt med 
regnskabet, og i asfalt sektionen der har vi været til VM og det kostede en del penge i alt 
kr. 86.000,00 derfor har de et minus på kr. 43.000,00, så de har kun 23.000,00 at arbejde 
med fremover. Jeg vil på næste asfalt møde foreslå at ledere og spillere betaler en vis 
sum penge, da vi skal til VM to år i træk, og det er at forebygge at de ikke får et stort 
minus. 
 
Jeg har et lille problem og det er ungdommen der på nuværende tidspunkt har overskredet 
deres budget med kr. 10.000,00 og de mangler stadig at afholde den sidste 1. divisions 
samling som koster ca. kr. 20.000,00, og det vil jeg gerne have HB´s opbakning på om de 
må overskride med kr. 30.000,00. 
 
JK: Da vi blev nedskåret var vores turnering lagt og der viste vi godt at vi ville overskride, 
men det har vi jo talt om. 
 
GN: 30.000,00 det er mange penge, kunne man ikke have nået at rette på nogle af disse 
arrangementer. 
 
NN:  Da vi i sin tid skar ungdommen var det fordi vi havde efterlyst en ny spilleform og den 
har man overhovedet ikke taget til sig, man kører bare videre som intet er hændt. Jeg har 
også fået af vide af Bent Johansen at busserne der kan der spares men det har man heller 
ikke forsøgt. Men vi har ventet at få nogle nye ideer fra ungdomsudvalget, og dette er ikke 
sket. 



 

 

EB: Jeg er målløs over at det kan koste kr. 20.000,00 at spille en runde. 
 
JK: Hver gang vi har en samling betaler vi ca. 9.000,00 for bussen og kr. 10.000,00 for 
overnatning. 
 
Der blev stemt om dette og ungdommen fik de ekstra 30.000,00. 
 
ADD: 4 
 
FH: Jeg har meget positivt at fortælle vedr. medlemsregistreringen, der er mange klubber 
som har tilbagesendt ændringer i medlemslisterne og det er positivt. 
 
Vi har udsendt medlemslister til alle klubber i Danmark, med en forklaring på hvordan man 
udfylder dem. 
 
Unionerne mangler af rette i deres bestyrelse. 
 
Klubber har fået af vide at de kan se deres medlemsliste på Difcity, og samtidig kan 
klubberne lave medlems registrering på nettet. 
 
JKU har fået en ny kontaktperson vedr. medlemsregistrering, og det er Jens Henrik 
 
Vi har nu fået udarbejdet en folder, og den gik rundt, og det blev besluttet at hver union 
skulle have 500 eksemplarer og resten skulle opbevares på kontoret. 
 
Det blev besluttet at vi sender fra kontoret når der kommer nye medlemmer eller nye 
formænd. 
 
De nye kuverter blev fremvist. 
 
BDJ: Jeg vil gerne sige tak til dem på kontoret for det flotte stykke arbejde som er blevet 
gjort. 
 
ADD: 5 
 
BP: Har omdelt en aktivitetskalender for 2003/2004 som forslag, og vi har jo diskuteret om 
rep. mødet skulle holdes i April. 
 
Det blev besluttet at repræsentantskabsmødet skulle ligge den 27. April 2003 og den 25. 
April 2004. 
 
FH: Jeg har fået med fra Birgit Reitz at de kampe som Hubbi har flyttet i 1. division Herrer, 
der kan det ikke lade sig gøre, fordi SKU har pokalfinale den dag. 
 
HJ: Det er korrekt at jeg ikke var med til turneringsplanlægningen, og jeg havde måske 
ikke mine ting i orden, og det har jeg accepteret og modtaget en skideballe for. Jeg vil 
prøve at finde en anden weekend til de flyttede kampe, og samtidig skal jeg gøre 
opmærksom på at O.D.K. i 1. div. Damer har hjemmebane på 3-4. 



 

 

 
BP: Hvis du havde udsendt at vi ikke må bruge de baner på de pågældende tidspunkter, 
så havde vi ikke brugt de datoer. Jeg vil opfordre jer til at fortælle jeres holdledere at hvis 
nogen tager øl med på anlæggene, så skal de også rydde op efter sig, det ser jo ikke kønt 
ud når det flyder med dåseøl, som man ikke kan købe på stedet. 
 
ADD: 6 
 
BJ: Vi har møde den 21/8-2002 i asfalt afdelingen, hvor de vil prøve at finde en ny kontakt 
person. 
 
ADD: 7 
 
NN: Landskampen Tyskland-Danmark, der er sket det at den nye spilleudvalgsformand for 
det tyske kegleforbund har ringet, og spurgt mig om hvad det er for en landskamp med 
oldboys/girls, hvorved jeg kunne fortælle ham at det var aftalt med hans forgænger, og det 
er noget som vi har arbejdet på de sidste tre år, men som er blevet aflyst de sidste 2 år. 
Han fortalte mig at de havde haft det oppe på et rep. møde og det er forkastet, ligesom de 
ikke kunne få opbakning med 4 mands hold. Vi skal her tage stilling til om vi skal aflyse 
landskampen eller efter min mening som er at vi skal tænke på vores sport, og jeg ved at 
det ikke er godt at skulle skrive til dem over 50 og berette at landskampen for deres 
vedkommende ikke bliver til noget igen. Derfor vil jeg for sportens skyld så spiller vi bare 
landskampen som vi plejer, men vi kan ikke stille med 6 Ynglinge Damer, så der må vi få 
sat aldersgrænsen op til 25-26 år, og så med 6 damer og herrer, og så må vi få en snak 
med dem til Europa-cupen om spillerne over 50, det vil jeg opfordre jer til at stemme for. 
Problemet er at de har skiftet meget ud i det tyske kegle forbund, og derfor er de løbet fra 
aftalerne som er vedtaget. 
 
NM: Jeg syntes det er dybt frustrerende, for sidste år brugte vi en hel aften på at finde nye 
måder at spille på, og ligeså komme alle kategorier til gode, både med de ældre og de 
unge, vi skulle jo se at få dem over 50 år med så de kunne spille sammen alle sammen, 
og der blev så foreslået at vi gik ned til 4 mands hold over hele linien. Min holdning er at vi 
aflyser landskampen hvis de ikke går med til at dem over 50 kommer med, og jeg vil godt 
gå med til at der spilles med 6 Damer/Herrer, for hvis vi skal have en ny termin for dem 
over 50 så får vi det aldrig op at stå. 
 
EB: Jeg holder med NM, vi skal ikke føje tyskerne hele tiden, for har de først sagt ja, så 
må de jo stå ved. Vi skal ikke altid rette os efter tyskerne. 
 
HN: Jeg er helt enig med NM for jeg var med til dette møde, og det skal jo ikke være 
sådan at vi skal spørge tyskerne om hvad vi skal gøre. Hvad skal vi så med eliteudvalget. 
 
JE: Hvis i har holdt møde med tyskerne så må der jo også være referater, for jeg mener 
ikke at vi skal bøje os for tyskerne. Der skal være mening med galskaben. 
 
FH: Hvis tyskerne ikke vil spille på denne måde så må vi droppe dem, og tage det op når 
de har fået noget fornuft banket ind. 
 



 

 

BP: Første gang da jeg hørte dette sagde jeg at enten spiller vi kampen på denne måde 
eller også aflyser vi den. Hvis vi skal tale med dem til Europa-cupen hvem ved så om de 
står ved det. 
 
GN: Jeg ville også sige det samme som alle andre, for vi har prøvet det med Berlin, og der 
satte vi dem stolen for døren, og de måtte bøje sig. Hvis de ikke kan holde det der er aftalt, 
så må de have af vide at vi spiller landskampen når de kan finde ud af at holde en aftale. 
 
NN: I skal forstå det rigtig det er læst op for ham hvilken spillemåde vi har aftalt, men 
gutten Uwe Oldenburg tror jeg står alene med det, og jeg vil ikke stemme for det, men jeg 
vil tilslutte mig at vi sender et officielt brev fra kontoret, om at på de omstændigheder så 
kommer vi ikke til Berlin, og så må de jo komme ud af busken. Jeg kan tydeligt se at vi 
ikke behøver at stemme om det, så jeg vil foreslå at Finn laver et brev med vores forslag 
som er følgende: 
 
              4 Damer/Herrer med 120 slag 
              4 Ynglinge Damer/Herrer med 120 slag 
              4 Senior Damer/Herrer med 120 slag 
 
              og vi kan gå med til at spille med 6 Damer/Herrer med 120 slag. 
 
Hvis de ikke vil acceptere dette skal landskampen aflyses. 
 
Der var enighed om vort forslag. 
 
BJ: Med hensyn til transporten til Berlin så har jeg bestilt bussen, det viser sig at ham vi før 
brugte var 4.500,00 dyrere end den jeg har bestilt. Jeg har aftalt med chaufføren at vi ikke 
stopper når vi kører over grænsen, for så er vi fri for at have alle de øl stående på hotellet, 
men vi stopper når vi kører hjem. 
 
NN: Jeg regner med at NM har noget vedr. Europa-cupen, og jeg har kun noget til HN. Jeg 
har i år valgt at skrive at spillerne selv tager afskrivningen. Før stod det at unionen skulle 
skaffe afskrivere, og jeg har skrevet til tyskerne at de skal reservere banerne til træning. 
Vi skal have banerne fra kl. 15.00 og hele aftenen om fredagen, og lørdag hele dagen. 
Samtidig skal vi bruge et mødelokale, hvor vi kan holde teknisk møde og dommeruddan- 
nelsen, og det skal være fra 15.00 – 18.00 fredag. Musik der spiller Hubbi. Vedr. program 
og plakater der taler jeg med Finn. Maden ordner jeg. 
 
NM: Lige det sidste til Europa-cupen der udtager vi de danske mestre for herrer Johnny 
Mandau og for damer bliver det Marianne Jensen, da den danske mester skal føde, og 
ynglinge damen bliver Iben Larsen og for Ynglinge herre bliver det Martin Vesterlund som 
de bedste ved DM.  
 
Jeg vil også gerne lige sige at jeg har hørt at eliteudvalget ikke sparer, men det gør vi i år. 
Vi har 2 samlinger på hver en dag. 
 
HN: Når vi skal til Polen så mangler jeg noget struktur, for jeg har fået af vide at jeg skulle 
udtage nogle spillere, og det har jeg gjort. Men de har ikke hørt noget endnu. Jeg kunne 



 

 

godt tænke mig at vi fik noget mere af vide. 
 
Ena fortalte udførligt hvordan turen plejede at foregå. 
 
ADD: 8 
 
JK: Vi har holdt sommermøde, og gået hele vores plan igennem og prøvet at finde 
besparelser, men hvis jeg tager det for en enden af så er der både DM store og små 
kugler, der er der i budgettet ikke afsat penge til bussen selvom det er vedtaget på HB-
møderne så der vil jeg så gerne også have en ekstra bevilling, fordi jeg har nævnt det flere 
gange, og der er ikke sket noget ved det endnu. Så har vi en talentsamling på lige år og 
den står heller ikke på budgettet, så den vil jeg også gerne høre om vi skal aflyse. Så har 
vi de erindringsgaver som man får, det er lavet om fra keglemanden til penne gaver, og 
det syntes jeg er lidt malplaceret at man klister en plade på en plastic æske, der vil vi 
gerne have at det er graveret i pennen, og det tror jeg ikke bliver dyrere. 
 
NN: Vi har købt kegler af træ og de skal erstatte pennen. 
 
JK: Skal vi lige tale om disse ting før jeg går over til 1. division. 
 
FH: Jeg har et spørgsmål vedr. DM for ungdom små kugler. Kan man ikke holde det over 
én dag ligesom man gør for Oldboys/girls og veteraner. 
 
JK: I små kugler gør vi sådan at de alle møder om aftenen, og spiller dagen efter og kører 
hjem samme dag. 
 
FH: Kan de ikke møde om morgenen og køre hjem samme dag. 
 
JK: Hvis du syntes at nogle skal op kl. 04.00 for at nå frem for at spille. 
 
FH: Vi har det med de gamle at den union som afholder det og unionen tæt på spiller først, 
og så kommer de andre lidt op ad dagen og går ind og spiller, hvor så de sidste to runder 
er der en fra hver union, og dem der kommer længst fra behøver ikke at stå op kl. 04.00 
om morgenen. De kan nøjes med kl. 07.00, og ved at gøre de på den måde så sparer du 
en overnatning, og du har fortalt at overnatningen er den dyre, så hvorfor ikke spare den 
væk, og spille ligesom de gamle. 
 
BJ: I er sat til at komme med et nyt oplæg til en ny måde at spille det på, både danmarks- 
Turneringen og noget af det andet der. 
 
JK: Det vi har snakket om det er at vores 1. division er for dyr. 
 
NN: Dm érne har vi aldrig rørt ved, og det er rigtigt nok at små kugler, det er små unger. 
Dem kunne godt annullerer overnatningen for, de spiller jo ikke fredag. 
De er jo ikke flere deltager end at de godt kunne nå at komme at spille og så køre hjem 
igen.  
 
JK: Det er kun princippet  med at alle møder samtidig. Vi har speret maden væk de skal 



 

 

kun komme for at gå i seng, og det er bare så vi har styr på at de er her. Selvfølgelig kan 
det andet godt lade sig gøre. Men så skal vi bare til at have en anden transportform. 
 
FH: Jeg kan ikke se at de skal have en anden transportform ved at de kommer om aftenen 
i stedet for om morgenen, for KKU og SKU kan sagtens være der inde til kl. 09.00 når der 
spilles i Nørrebrohallen, og så kan FKU og JKU komme senere. 
 
JK: Vi skal starte kl. 08.00 for ellers kan vi ikke nå det. 
 
FH: Hvor mange spillere drejer det sig om. 
 
JK: Det drejer sig om 32 spillere, og 2 runder. 
 
FH: 32, jamen vi er 112 ved de gamles DM, og der spiller vi over 8 baner, og hvis vi 
skærer ned til det halve så er det 56 over 4 baner, så jeg kan ikke se noget problem for 32 
spillere. Det bliver bare kørt forkert, og hvis i skal have hjælp så kan i jo spørge BP for han 
ved lige præcis hvor lang tid det tager for 112 spillere. Det lyder meget tåbeligt for mig at 
man ikke kan nå at spille med 32 spillere når vi kan nå 112 spillere på den samme tid. 
Da det nu skal foregå i København, så kan SKU og KKU sagtens nå at spille 2 runder før 
FKU og JKU kommer. 
 
JK: Anden runde er en finale runde. Så alle skal have spillet første runde før vi kan spille 
finale. 
 
FH: Jamen det er bare forkert, for jeg tror ikke du forstår mig, første runde det er 4 spillere 
2 fra KKU og 2 fra SKU, anden runde er 2 fra KKU og 2 fra SKU, tredje runde er så 2 fra 
JKU og 2 fra FKU, fjerde runde er så 2 fra JKU og 2 fra FKU, femte runde er så 1 fra KKU 
og 1 fra SKU og 1 fra JKU og 1 fra FKU, og så kan du lave finale runden lige bagefter for 
så har alle spillerne spillet. 
 
JK: Det er bare det at når vi spiller 1. division så starter vi fra Haderslev kl. 07.00 om 
morgenen for at vi kan starte spillet kl. 12.00 i København. 
 
FH: Hvis det skal starte kl. 12.00 i København så skal du bare starte med KKU og SKU kl. 
10.00. 
 
JK: Så bliver vi ikke færdig før midnat, for de planer som vi har kan jeg godt sige, at sidste 
gang vi havde DM, der var vi færdige kl. 20.00 
 
FH: Så må i jo lære lidt af os som har 3 gange så mange spillere som jer. I kan jo lade os 
køre et DM for ungdom, for så vil de være færdig senest kl. 18.00. 
 
HN: Jeg ved godt hvor det slår fejl og det er at de skal spille to runder og så skal de ud på 
et 8 baners anlæg. 
 
FH: Jamen det kan de jo bare gøre, for hvis vi skal spare ca. 9.000,00 ved at de spiller på 
et 8 baners anlæg i stedet for et 4 baners anlæg, så syntes jeg at de skal spille over 8 
baner, alle unionerne har snart et 8 baners anlæg. Vi har lige hørt at NM også er begyndt 



 

 

at spare for eliten. For det er kun sammenholdet vi får skudt i skoene hver gang. 
 
Jeg syntes at de gamle og små kugler godt kunne spille ens, og store kugler og senior 
kunne spille ens. Så kører vi på samme måde i DKeF. 
 
JK: Jeg mener at senior spiller 2 runder. 
 
FH: Det er også det jeg siger store kugler spiller som Damer /Herrer, og små kugler spiller 
som de gamle. Hvis man spiller på samme måde så kan vi fortælle opskriften, for vi har 
prøvet det i mange mange år. 
 
JK: Vi er ikke uenig om at små kugler sagtens kunne afvikles over 1 dag, hvis man tager 
nogen ind og spille mens de andre er på vej. Det har vi altid kunnet, hvorfor vi har lavet 
gjort dette er så det er ens om du spiller med store og små kugler. Der er en 1. runde og 
en finale runde, så var det ens lige meget om du spiller med store eller små. Før i tiden 
spillede små kugler kun 1 gang, men vi syntes det er mere spændende at man kvalificerer 
sig til en finale, og så skal de ind og spille igen. 
 
FH: Så har jeg ikke forstået et hak af det du siger, for Henning siger at i spiller 2 runder 
plus en finale. Men i spiller 1 runde plus en finale. 
 
JK: Så skal jeg et år længere tilbage, der spillede vi 2 hele runder med store kugler og der 
var vi færdige kl. 20.00, nogen gange 20.30, og så sagde vi at dette her duer slet ikke, så 
lavede vi det om til første runde og en finale runde, så kunne vi være færdig ved 16.00-
17.00 tiden, så man kunne nå at holde banket i nogenlunde rimelig tid. 
 
FH: Jeg vil godt tro på at vi godt kunne være færdig inden kl. 20.00 med 35 spillere på et 4 
baners anlæg hvor man spiller 100 slag plus en finale. HN er det ikke rigtigt hvad jeg siger. 
 
JK: Det kan man også godt, og det ser jeg heller ikke nogen problemer i. 
 
HN: Det kan du godt, finalen må kun bestå af 4 spillere. 
 
FH: Det må der heller ikke, for så er det ikke en rigtig finale hvor alle kan følge med. 
 
JK: Der er ikke noget problem i det, hvorfor vi har sagt det andet det er også at det skal 
være ens for alle, at ikke nogen skulle fare hjemmefra midt om natten, for at være fremme. 
 
FH: Næste år er det så KKU og SKU der skal lidt tidligere op end de to andre unioner. Jeg 
syntes at de helt unge godt kan følge de helt gamle, for de kan også godt have behov for 
at sove lidt længere ind imellem. 
 
BP: Vi har 112 spillere til de gamles DM på et 8 baners anlæg og der har vi ikke en finale 
runde. 
 
NN: Når i nu har DM har i så fuldtallig, for det er ikke alle unioner som kan stille med det 
antal. 
 



 

 

JK: Det kan de stort set. Det har hændt nogle gange at vi har fyldt op, men det drejer sig 
kun om et par gange. 
 
BJ: Hvad så med store kugler de er også en dag. 
 
FH: Nej det er ligesom JK har sagt det er 2 dage. Men man kan spare en overnatning. 
 
JK: 2 overnatninger er med store kugler. 
 
NN: Det burde ikke være nødvendigt. 
 
FH: Jeg ved ikke hvor mange spillere de er med store kugler. 
 
JK: det er nøjagtigt det samme, der er 32. 
 
FH: Det er ikke ret mange spillere, for vi er 56 når vi spiller, og det lyder i mine ører forrykt 
at 32 spillere skal optage så meget tid, der må være et eller andet der slår fejl. Der må 
være utroligt meget fritid til de unge. 
 
JK: Men det er også at vi kun spiller på 4 baner. 
 
FH: Så kunne man bruge et 8 baners anlæg. 
 
JK: Så vil du så sortere nogle fra. 
 
FH: Hvem sorterer du fra. 
 
JK: nogle anlæg. 
 
FH: Det er da lige meget det gør vi da også ved kun at bruge 8 baners anlæg, for det er jo 
hvad der er billigst for DKeF. 
 
BP: Det eneste vi har givet dispensation fra det er når vi har spillet på Sjælland, der har vi 
spillet på 2 anlæg, men de har jo snart et 8 baners anlæg. 
 
JK: Det er klart at hvis vi går ind og siger at DM kun kan afvikles på et 8 baners anlæg, så 
er det klart at så kan vi vente med at komme til kl. 10.00, så er det jo ikke noget problem, 
så skal jeg bare have påbud om det, for jeg ved at jeg får ballade for dette når jeg kommer 
tilbage til mit bagland. 
 
NN: Det vil altså sige at alle problemer var løst hvis i gik ind og gjorde som vi gør, men det 
kræver så et 8 baners anlæg til de 2 Dm´ er der. 
 
JK: Ja det ville give meget mere tid. 
 
NN: Så kunne små kugler komme ned på 1 dag og store kugler på 2 dage.  
 
JK: gav et samtykke på at dette var korrekt, og så har vi allerede sparet pengene. 



 

 

 
NN: Så er vi på vej. 
 
GN: Vi skal ikke tage spillet for de unge, og det skal du også forklare dit bagland, det 
nytter ikke noget at de siger andet, for det er ikke en klub i klubben. Vi er en stor. 
 
FH: Problemet er jo nok at vi ikke har vist hvordan det har foregået, fordi kunne vi bare 
snakke sammen i turneringsudvalget og ungdomsudvalget, og så beslutte her at 
ungdommen også spiller på et 8 baners anlæg ligesom de andre gør, så vil der jo ikke 
være nogen problemer. 
 
GN: Særligt hvis man kan spare penge så skal man spille på et 8 baners anlæg. 
 
NN: Jeg vil sige at jeg har været med til indføre små kugler dengang, og det startede med 
at foregå på 1 dag. Det første var i Århus kan jeg huske, og det var bare perfekt med de 
små størrelser der, og det er derfor at jeg ikke kan forstå det så er blevet ændret til 2 dage. 
Men det er fordi vi har haft nogle ungdomsledere som har været ude med rivejernet, og 
det er det der er problemet. De var for dygtige, og derfor må man bruge sin sunde fornuft 
til at sige, hvad kan vi lave ved dette her, fordi nu kan du se at vi finder ud af at bruge et 8 
baners anlæg i fremtiden. 
 
JK: Vi har også diskuteret dette her, at så er der kun nogle haller der duede, og altid de 
samme som fik hjemmebane, og sådan nogle ting, det gav måske nogle problemer, men 
det er klart at hvis det bliver vedtaget at vi skal bruge 8 baner så er det bare sådan. 
 
FH: Hjemme baner det kan vi ikke bruge til noget, for hvis DM afholdes i København, så 
træner ungdommen der, og det vil jeg også tro at de gør i de andre unioner. 
 
HN: Hvis de er dygtige nok så vinder de alligevel. 
 
NN: Rent sportsligt og spillemæssigt så vil det også være en lidt bedre udstråling for vores 
Danske Mesterskaber for ungdom, og komme ind I stedet for at komme ned i en kælder 
med 4 baner, og så har vi ikke taget noget fra dem. 
 
GN: Det vigtigste er jo også at der er noget for ungdommen, og så er man nødt til at tage 
et 8 baners anlæg, for så er der alt det til jer alligevel. Så sparer man på den måde.  
 
JK: Så er der talentsamlingen den droppede vi hver anden år, fordi vi sagde at der ikke var 
grundlag hvert år, og den er vist glemt i budgettet. 
 
GN: Hvad er den talentsamling egentlig. 
 
JK: Konkret er det at vi tager spillere med små kugler som lige er begyndt at spille kegler, 
og lærer dem lidt om opdragning og om at opføre sig ordentlig på banerne, faktisk alle de 
ting som de kan bruge senere i deres kegle liv. Vi har nogle ude fra DIF for at fortælle 
hvorfor de skal passe på sig selv og alle sådan nogle ting. Når vi har de små kugler med 
så er det bare nogen som kan sidde stille i timevis og bare lytte. 
 



 

 

NN: Er det et dages . 
 
JK: Ja det er det, vi mødes nogle gange om aftenen og så sover de på anlægget. 
 
FH: Vi skal have en afstemning om hvordan de skal køre deres DM for store og små 
kugler. 
 
JK: Ja og om det skal være fra i år, for så skal jeg ud og afbestille nogle vandrehjem. 
 
Der blev fremsat et forslag om at DM med små kugler afholder deres DM over en dag på 
et 8 baners anlæg: 
 
  Der var fuld opbakning til forslaget. 
 
Der blev fremsat et forslag om at DM med store kugler afholder deres DM over to dage på 
et 8 baners anlæg: 
 
  Der var fuld opbakning til forslaget. 
 
Og det træder i kraft fra 2002. 
 
 
JK: Det står i strategiplanen at talentsamlingen skal afholdes, men det er bare ikke taget 
med i budgettet. 
 
BJ: Hvad koster sådan et kursus. 
 
JK: Jeg kan ikke huske det, men det kan jeg se fra de andre år, det er ikke det som har 
været helt belastende. 
 
FH: Jeg kan se at DM for store kugler skal afholdes i Nyborg, og det kan ikke lade sig 
gøre, så det må jo afholdes enten i Odense eller Middelfart. 
 
NM: Det kan afholdes i Odense, da der er et arrangement om søndagen. 
 
FH: DM for små kugler bliver så Grøndal Centret i stedet for Nørrebrohallen, og det er 
noteret. 
 
JK: Vi diskuterede meget vores 1. division hvor vi kunne spare, og det var faktisk svært 
hvis vi ville opretholde turnering som landsdækkende, men vi snakkede om at et af de 
steder hvor vi måske kunne spare det var på maden. Men så var vi over i at folk selv skulle 
betale, for mange af de steder vi er skal vi bestille maden på forhånd, for når vi er færdig 
med at spille så kan de ikke få noget at spise hvis den ikke bestilles. Det kan vi kun på 
vandrehjemmene, hvad jeg selv syntes er urimeligt dyrt. 
 
NN: Hvordan spiller i 1. division. 
 
JK:  De spiller 120 slag lørdag og 120 slag søndag, og det er 2 runder som bliver afviklet 



 

 

på en weekend, og det er derfor vi mener at det er svært at hente nogle penge, fordi at vi 
får afviklet dobbelt så meget, fordi ellers skal man i og sige så skal man igen kun spille på 
8 baners anlæg, og kun 4 kampe om året, og så syntes vi så er vi langt nede og om der 
bliver afgjort noget ved det at spille 4 kampe. 
 
FH: Jeg ved ikke om du har hørt noget fra lederne fra KKU, for vi har da pålagt hende at 
komme med nogle forslag til dig. Du siger at der kun er 4 samlinger, men ovre hos os der 
syntes jeg de spiller hele tiden. Mange af dem som spiller 1. division de spiller også 2. 
division, og i 2. division tror jeg de kommer ud på alle baner i SKU og KKU. Det er jo det 
samme i FKU og i JKU hvor de har deres egen ungdoms turnering. 
 
Jeg er kommet med et forslag og det kan godt være at det ikke kan lade sig gøre. Man 
spiller SKU mod KKU, og JKU mod FKU og dette kan også gøres modsat KKU mod SKU, 
og FKU mod JKU, og så 1 gang hvor alle holdene er samlet, og der hvor i spiller samlet 
der kan i køre ud og hjem samme dag. Jeg syntes der er mange alternativer at gøre det 
på, og jeg syntes at når jeg taler med Hanne så har man skyklapper på, fordi sådan har vi 
kørt det de sidste 20 år, og det kan vi ikke lave om på. Men det kan laves om, og så 
syntes jeg også at det må være dejligt for lederne at de ikke skal være ude og overnatte. 
Som leder ville jeg have de dejligt med at det kun var 1 dag, i stedet for at overnatte. 
 
Man kan godt lave det sådan at de kun spiller 120 slag, og så evt. 4 gange eller sådan 
noget. Hvordan det skal gøres ved jeg så ikke for det har jeg ikke tænkt over, men når de 
spiller 2. division og Fyns og Jysk turnering så syntes jeg at de spiller en del. 
 
JK: Det er rigtigt at det foregår allerede, men problemet er på østsiden der er det svært at 
lave en turnering. Jeg ved godt at vest har en ungdomsturnering, og de kalder den ikke 2. 
division, men det er klubber som møder hinanden, og det kan man da sagtens og så sige 
at de skal mødes til et mesterskab til sidst. Problemet er bare at det kan du ikke lave på 
østsiden. 
 
FH: Det kan man da sagtens, man kan bare sige at øst er en stor klub. De kører jo rundt i 
samtlige haller her ovre. Det som jeg ikke forstår det er at hvis du spiller 1. division så kan 
du også spille 2. division på østsiden. 
 
JK: Så er du ikke den eneste for jeg har heller aldrig forstået det. 
 
FH: Det er derfor jeg siger så må det kunne laves om, med at der er en turnering med 2,3 
eller 4 hold herovre hvor man kan mikse holdene for hvis f.eks SKU kun har 3 drenge og 3 
piger, hvorfor kan de så ikke spille på samme hold, og det kunne også lade sig gøre i 
KKU. Det betyder ikke noget om holdene skal mikses, det der betyder noget er at de 
kommer ud og spiller, og det er det som er vigtigt at så mange som muligt kan spille. 
Jeg vil bare sige at det kun er et forslag, for vil man gøre en indsats for at lave det om, så 
kan det lade sig gøre. 
 
JK: Jamen jeg har sådan lidt at hvis vi gør dette her så er det i mine øjne at nedlægge 1. 
division i DKeF regi fordi den 2. division den findes allerede, så er det også rigtigt at jeg 
kan lave en samling hvor hver union har lov til at sætte hold, og spille mod hinanden en 
gang, men så skal man droppe noget som hedder 1. division i DKeF. 



 

 

FH: Nej Johnny du kan bibeholde 1. division men droppe det som hedder 2. division, for 
det er arbejdet unionerne imellem. For 2. division er et samarbejde unionerne imellem og 
det er ikke noget med dig at gøre. 
 
JK: Nej det har jeg ikke noget med at gøre. 
 
FH: 2. division det er jo bare at de mødes på et baneanlæg og spiller nogle slag og hygger 
sig. 1. division behøver du ikke at droppe, for den skal være der. 
 
EB: Vedr. din talentsamling så har jeg skrevet ned at der skulle bestilles kursus den 22 og 
23. November, og du siger det er den 29. og 30. November hvad er rigtigt. 
 
JK: Jeg kan kun sige det da det står i referatet fra ungdomsmødet at det er den 29. og 30. 
November. 
 
FH: Jeg vil gerne lige gå tilbage til 1. division igen da det er det vi er ved. Jeg ved ikke 
hvad i andre siger til det som jeg har smidt på bordet om det er helt utopi at man kunne 
lave noget nyt, hvor man ikke skulle rejse så meget, og overnatte så meget. Jeg tror også 
at man trækker for mange veksler på lederne med de rejser. 
 
NN: Ved at de spiller JKU mod FKU, og SKU mod KKU, så vil de få 5 kampe, og så en 
finale weekend. Det vil siges at de får meget mere kegler for forhåbentlig mindre penge. 
 
JK: Så vil jeg gerne vide hvem sender vi så til finalen. 
 
FH: Der kan man sende det samme antal hold som man har i dag. 
 
JK: Det vil sige så skal alle hold mødes som de plejer. 
 
NN: Ja denne ene gang. 
 
JK: Det er så reelt uden betydning hvordan de spiller de andre gange. 
 
NN: Nej da de tager jo deres point med. 
 
FH: Det var det jeg sagde til dig at jeg har ikke den endelige løsning på hvordan du vil lave 
de point system, sådan så der er at den har 4 point og den har 3 point o.s.v. Det var jo 
bare et forslag. 
 
JK: Jo det er fint nok, altså det vi har diskuteret med mad og lignende. Men når vi taler 
med de unge mennesker så er det weekenden som er vigtigt for dem. Det er det sociale 
samvær og det ved vi i alle sportsgrene at det er det sociale samvær der er meget vigtigt. 
Jeg er bare lidt bange for at hvis vi begynder at lave det her så kapper vi nogle af. Det er 
min fornemmelse at så sparker vi nogen ud, for så siger de bare så er det ikke noget for os 
alligevel. 
 
FH: Det tror jeg også vi gør når seniorerne rejser ud og spiller en weekend ”så tror jeg 
også at vi kapper nogle af” men der er jo ikke nogen som forlader os. Jeg tror ikke på det 



 

 

for er det spændende for dem så skal de nok blive, er det sjovt for dem så bliver de. Man 
kunne lave det lidt ekstra festligt når det kun er en enkelt dag. 
 
NN: Det skulle jo gerne være keglespillet der interesserer dem, det skulle jo ikke være 
weekend opholdet. 
 
JK: Det er det da også, selvom vi er færdige med at spille så farer de jo på banen igen. 
 
NN: Så tror jeg ikke det er rigtigt hvad du siger. 
 
JK:  Nej jeg siger også at det er en stor del, for de glæder sig ligeså meget til at mødes 
med de andre og spille kegler. 
 
NN: Det ved jeg alt om. 
 
GN: Hvis vi skal have ungdom så skal det ikke være for det sociale, så skal det være for 
keglesporten, ligesom NN sagde at hvis du har nogen der kun er der for at være der 
lørdag aften til søndag morgen så kan de være lige meget. 
 
JK: Det er vi enige om. 
 
FH: Nu har været med til at sætte en debat i gang med dette her, og jeg tror det sagtens 
kan lade sig gøre at lave en ny turneringsform. Dette er et oplæg som du kan tage med 
dig. 
 
JK: Så må jeg sige at det jeg savner her, det er jo altid dig og Georg og Niels der kommer 
med disse oplæg, og jeg savner meget at høre fra jer andre om i syntes det er rimeligt at 
man laver om på den 1. division. Men om vi hellere skulle finde nogle penge og sige at de 
bliver ved med at spille de 8 runder. Den diskussion foregår altid mellem os 4, og jeg 
mangler lidt fra de andre unioner om hvad i mener. 
 
FH: Jeg vil så spørge de andre. Hvad siger du Birgit. 
 
BDJ: Hvis det er sandt og det alligevel er de samme som spiller i både 1. og 2. division, så 
vil jeg da også sige at strategisk er bedst at JKU og FKU spiller mod hinanden, ligesom vi 
har i 2. division for senior. 
 
JK: Det jeg opfatter er at man reelt vil lave det på den måde som 2. division for senior, og 
så lave en finale øst/vest. 
 
BDJ: Ja sådan kunne jeg godt forestille mig. 
 
JE: Det lyder rimeligt for mig. 
 
JK: Og det er ikke kun samme spillere, for 2. division på østsiden der har de også dem 
med små kugler med. Med det er rigtigt at alle dem som spiller 1. division også er med 
ude. Det er vi enige om, og det har jeg altid syntes var forkert. 
 



 

 

BJ: Så kunne jeg godt ligesom for at få en afslutning på dette her sige at for at de kan 
tilrettelægge næste års sæson så spiller SKU og KKU,  JKU og FKU f.eks 2 runder, og så 
mødes man 1 gang. Det er jo det NN og jeg har snakket om mange gange, og vi har også 
snakket om at hvis ungdomsudvalget ikke selv kunne finde ud af det, så ville de bare blive 
dikteret til det, så i kan jo ligeså godt gå med til det nu og så prøve om det virker. 
 
FH: Hvornår starter i den nye turnering, for sidste runde har i nu her. 
 
JK: Vi starter 1. januar. 
 
FH: Hvorfor så ikke prøve at indarbejde noget til Januar, i vil sagtens kunne nå det. 
 
GN: Gå hjem os snak med udvalget om det. 
 
JK: Selvfølgelig, vi snakker da hele tiden sammen. 
 
BJ: Hvis vi vedtager her at det skal være sådan, så må udvalget jo gøre sådan. 
 
JK: Det er klart, sådan er det jo. 
 
BDJ: Hvis der kommer mere keglen ud af det så må det jo være en fordel. 
 
JK: Det tror jeg ikke der gør. 
 
BJ: Du vil bare på bussen spare mellem 20 og 30.000,00. 
 
JK: Ja ved at vi ikke kører de tre gange. 
 
 Det eneste jeg så har. Det er hvem skal så stå for det øst/vest, er det så de lokale unioner 
og jeg så kun skal stå for finalen. 
 
FH: Nej det er dig der står for 1. division. Det er dit arrangement. Det er jo dig som skal 
lave turnerings programmet. Datoerne har du, og du kan evt. få nogle andre datoer hvis du 
vil ud at se en runde. Vi har da en del ledige datoer i KKU som du kan få. 
 
Vi kan jo ligeså godt sætte det til afstemning, for det ser jo ud som om du er lige så enige 
som os andre. 
 
JK: Ja bortset fra det sociale. 
 
Følgende forslag blev sat til afstemning: 
 
 Der bliver spillet øst/vest og en samlet weekend hvor alle hold samles. 
 
 Der var fuld enighed om en ny turnerings måde. 
 
JK: Vi er ved at lave nogle nye strategiplaner. 
 



 

 

ADD: 9 
 
Lov formanden fremsætter forslag om at vi hver år til rep. mødet fastsætter næste års rep. 
møde. 
 
BJ: Jeg vil lige gøre opmærksom på at i 2004 der har vi HB-møde ugen før rep. mødet, og 
det blev besluttet af HB-mødet skulle afholdes den 4/4-2004. 
 
ADD: 10 
 
BDJ: Vi er startet hårdt op efter ferien og det gjorde vi her i fredags, hvor vi startede med 
et bestyrelsesmøde og der havde vi ilagt et kursus som vi havde lørdag. Det var et kursus 
hvor vi havde en fra DIF som underviste os i hvordan vi fastholdte og rekrutterede nye 
medlemmer og gøre det spændende, og der havde vi inviteret alle formænd for vores 
jyske klubber, og det var simpelthen et tilløbsstykke uden lige der kom 2 fra FUT, det var 
alt, så foreninger må ikke have problemer med at synliggøre deres sport og fastholde 
deres medlemmer, men det har vi da. Det var lidt skuffende at der ikke var flere som 
mødte op. Det var et kanon kursus og jeg tror at han blev chokeret end vi gjorde. Vi  har 
åbningsstævne den 24. august 2002. 
 
GN: Vi har så fået renoveret Nørrebrohallen bl.a., så nu skulle de baner være perfekte. 
Jeg vil også benytte lejligheden til at sige tak DKeF, SKU og JKU for deltagelsen og 
opmærksomheden ved vort 70 årige jubilæum. FKU var også inviteret med de havde ferie 
lukket. Jeg vil i dag gerne sige tak til NN. For al din hjælpsomhed og samtidig give dig 
disse flasker som du kan nyde med din kone, og jeg kan sige at vi påskynder dit arbejde. 
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Ingen bemærkning. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finn Hyldmar 
Sekretær  
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